

TA们为何能中刮刮乐大奖?

福彩刮刮乐新颖的图案、多样的类别、特殊的造型无疑是大家娱乐消遣时的首选。高额的奖金,让你在不经意间收获惊喜。

换零钱顺手购彩

大连美女喜中“鸡鸣富贵”30万



3月26日上午,大连市福彩中心迎来了一位刮

刮乐“鸡鸣富贵”30万元大奖得主。

据大奖得主李兰(化名)介绍,3月23日晚,她在大连和平广场逛街,为了找零钱付停车费,来到位于和平广场的福彩刮刮乐社会销售网点,购买了一张面值10元的刮刮乐“鸡鸣富贵”。刮开覆盖膜,中奖号码显示为“11、13”,我的号码“11”下方对应的奖金是¥300000,李兰定睛看了两分钟,疑惑地问:

“我这是中奖了吗?”

经销售员核对,确认李兰的确中了30万元大奖!“我之前也买过彩票,但次数并不多,经常因为找零钱才买的。这次中奖也实属意外,本来我想逛街、买东西,但是我老公把我所有的提议都否决了,我们没有走以往回家的路,而是去买了一张彩票。这事儿挺神奇的,好像冥冥之中要中奖一样。”

网点装修老顾客捧场

重庆小伙捧走“点球大战”20万

福彩刮刮乐,好玩又好中!只要买上几张,也许就能收获超值大奖。这不,日前,重庆沙坪坝区的一位彩民就刮出了“点球大战”头奖20万元。

大奖得主小王(化名)看上去是个20出头的小伙儿。小伙说,他是重庆沙坪坝陈家桥一家福彩网点的老彩民,最近该网点重新装修升级,老

顾客们都纷纷前去捧场。“我去的那天好多人都在,店里挺热闹。”小王说,大家玩起了刮刮乐,有可能是沾了装修的喜气,手气都还挺好,有中几十元的,也有中500元的,于是他不甘寂寞,挑了几张“点球大战”来刮。没想到,竟然刮出头奖20万,成为当天的最大赢家。



消磨时间买2张刮刮乐

山东彩民刮出“步步惊喜”30万

3月19日,山东东营市一位彩民收获了“步步惊喜”头奖30万元。3月20日中午,中奖彩民王先生(化名)在朋友的陪同下来到了东营市福彩中心兑奖,说起中奖经历,王先生笑得合不拢嘴,连称自己运气太好。

原来在中奖当天,王先生吃过晚饭出来遛弯,走到小区门口和往常一样买了2注双色球,正好看到福彩销售网点里有个朋友,于是走进去了聊了会天。在聊天的过程中,朋友来了电话,等朋友通话的王先生有些无聊,于是买了两张刮刮乐消磨时间。他慢慢地刮开手中的第一张,在“玩法

一”中第12步中看到“300000”,他拿着彩票很遗憾地给销售员说:“一个10步,一个12步没对上,要不就中大奖啦!”

销售员拿过来一看,激动得手都有些抖了,因为网点还有别人在购彩,销售员压低声音把游戏规则又给王先生介绍了一遍,告诉他在“玩法一”中从第1步到第15步只要出现任何奖金金额,都能获得该奖金,这是个一等奖啊!在销售员告知后,王先生把中奖彩票悄悄地放进兜里,怀着激动的心情,他慢慢地刮开第二张“步步惊喜”,居然也有奖,中了15元。这下,王先生笑得更灿烂了。



兑完奖,王先生说,以前在报纸、网站上看到别人中大奖,挺羡慕的,这次终于轮到自己了,真是既开心又激动。

闲来没事玩刮刮乐

江苏80后刮中“幸运双星”12万

3月28日,江苏苏州一彩民刮出了“幸运双星”12万元大奖,中出这个刮刮乐大奖的是个标准80后彩民。

中奖彩民范先生(化名)表示,刮刮乐票面精美,即刮即中,即中即兑,玩法有趣,所以他经常会去福彩销售网点购买,少则十来张,多则几十张。

中奖当天,范先生闲来没事来到福彩销售网点,看到刮刮乐彩票“幸运双星”设计的很好看,就买了几张,刮了没几分钟,竟



然刮出了两个“星星”图案,一看“奖金对照表”,12万元!第二天,范先生就约了网网站主一起来到苏州市福彩中心领奖。

兑奖时,范先生说,买彩票这么多年,已经把

这件事当做是日常的消遣方式了,之前最多也就中过200元,没想到这次竟然中了12万元大奖,真是太感谢福彩了,那天中奖时的激动场景还历历在目!

独爱一款游戏

河南忠实玩家喜中“点球大战”20万



3月25日,河南信阳市淮滨县一位幸运彩民,喜刮“点球大战”头奖20万元!

据了解,此次中奖彩民尹先生,是个不折不扣的“点球大战”忠实玩家,每日必刮,且只刮这一个票种。3月25日上午,他像往常一样利用闲暇之余来到福彩销售网点,当时刮刮乐展示柜前围着好几个刮奖的彩民,现场氛围很是热闹,尹先生让销售人员拿了

一本“点球大战”便急忙加入到了刮彩队伍中。没刮多久,我猜的球数“9”与比赛结果“9”相同,票单上清晰地出现了20万元的字样,尹先生兴奋地说:“福彩不负有心人,我的坚持终于换来了头奖!”

3月26日上午,尹先生来到信阳市福彩中心兑奖。当问及打算如何规划这笔资金时,他笑着说:“继续支持福彩事业,谁让我这么喜爱呢!”

30元购买3张刮刮乐

甘肃彩民收获“十全十美”10万



3月15日,甘肃酒泉一位彩民刮中“十全十美”10万元大奖。

据了解,中奖彩民小赵是刮刮乐的老彩民。中奖当天,小赵吃过午饭便来到家附近的福彩销售网点,买了3张他最喜欢的“十全十美”。当刮开第三张时惊喜出现了,“100000”字样顿时映入眼帘。熟悉中奖规则的小赵此时不敢相信,他怕自己看花了眼让人贻笑大方,便将中奖票递给站主询问是否真的中了奖,站主接过彩票仔细查看后,兴奋地喊道:“中了!中了!真中了10万。”这时小赵才确认自己真的中了大奖。

对于奖金的使用,小赵表示正好最近一直在投简历,也没找到满意的工作,现在有了这笔钱,打算找点喜欢的事情,试着自己创业。同时他表示,日后会继续购买刮刮乐,希望好运能一直陪伴着他,让他收获更多的奖金。(三万整理)